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CONVOCAÇÃO 
 

Senhores(as) Conselheiros(as), 
 

Convocamos V.Sas. para a Sessão Ordinária do Conselho Superior Universitário - CONSU a 

realizar-se no dia 02 de fevereiro de 2021, terça-feira, às 08h, pela plataforma virtual Google Meet 

disponível através do e-mail institucional da Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas 

(UNCISAL). 

Pauta: 

- Leitura e apreciação da ata da sessão ordinária do dia 01 de setembro de 2020; 

- Leitura e apreciação da ata da sessão ordinária do dia 01 de dezembro de 2020; 

- Assunção do Pró-Reitor da Pró-Reitoria de Gestão Administrativa: Thiago Henrique Batista 

Rodrigues  

- Assunção das Supervisoras das Unidades Assistenciais e Diretora da Unidade Acadêmica: 

 Escola Técnica de Saúde de Alagoas Professora Valéria Hora: Janaína Andrade Duarte   

Hospital Escola Portugal Ramalho: Maria Derivalda de Andrade 

Hospital Escola Professor Doutor Helvio Auto: Rita de Cássia Rebelo Lemos 

Maternidade Escola Santa Mônica: Maria Elisangela Torres de Lima Sanches 

- Assunção dos Gerentes de Centros: 

 Centro de Ciências da Saúde: Sandra Adriana Zimpel 

 Centro de Ciências Integradoras: Francine Souza Loureiro de Mendonça Caetano 

 Centro de Educação a Distância: Vagner Herculano de Souza 

 Centro de Tecnologia: Gustavo Henrique de Figueiredo Vasconcelos 

- Assunção dos Coordenadores de Cursos: 

 Enfermagem: Aline de Araújo Marques Mousinho 

 Fisioterapia: Alexsandra de Souza Pedrosa 

 Fonoaudiologia: Marisa Siqueira Brandão Canuto 

 Gestão Hospitalar: Rafael André de Barros 

 Medicina: José Tenório de Albuquerque 

 Radiologia: Denise Cristina de Lima Barbosa 

 Sistemas para Internet: Paulo Henrique Gomes da Silva 

 Terapia Ocupacional: Monique Carla da Silva Reis 

- Apreciação do processo E:41010.0000001591/2021 referente as eleições para os cursos de 



 

ESTADO DE ALAGOAS 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS - UNCISAL 
CONSELHO SUPERIOR UNIVERSITÁRIO - CONSU 

Campus Governador Lamenha Filho - Rua Doutor Jorge de Lima, 113 - Trapiche da Barra - Maceió/AL. CEP 57.010-382 

Fone: (82) 3315-6703 - CNPJ 12.517.793/0001-08 

 

Medicina, Segurança no Trabalho e Alimentos; 

 

Devolutiva da Câmara Acadêmica: 

- Plano de Curso Técnico em Próteses e Órteses. 

 

Profa. Dra. Ilka do Amaral Soares 
Vice-reitora no exercício da Presidência do CONSU 

 

 

Obs.1: A frequência às reuniões do Conselho Pleno é obrigatória, conforme previsto no § 2º do Art. 30 do Regimento 

Interno do CONSU. 

Obs.2: A ausência à sessão por parte do conselheiro deverá ser justificada por escrito, consoante parágrafo único do 

Art. 32 do Regimento Interno do CONSU. 

Obs.3: Em observância ao Art. 30 do Regimento Interno do CONSU § 3º, a falta não justificada do conselheiro, de 

acordo com legislação vigente, a 02 (duas) reuniões no período de um ano, implicará na publicação de ato de censura 

expedido e assinado pelo presidente do Conselho (inciso I); perda do mandato do conselheiro na hipótese de primeira 

reincidência (inciso II); sanção disciplinar a que estão sujeitos os dirigentes da Universidade, quando se tratar de 

membro nato, quando da primeira reincidência (inciso III). 
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